



**Публикация о проведении сотрудниками следственных
отделов по городу Ессентуки и по Предгорному району
следственного управления Следственного комитета
Российской Федерации по Ставропольскому краю
благотворительной молодежной акции в виде фестиваля под
наз**

ачало великих путешествий Общение с небом, полет на самолете, дельтаплане, прыжок с парашютом вызывают невероятную бурю эмоций, хочется пережить это восхищение снова и снова. Те, кто хоть раз испытывал эти чувства, а так же те, кто пока только грезит о полетах, стали зрителями и участниками молодежного фестиваля «Небесная одиссея».



Посвящен он был открытию нового экскурсионного маршрута по КМВ «Бегалет - начало великих путешествий», а также приурочен к окончанию обучения воспитанников детских домов. Один из организаторов - известный инженер-авиаконструктор, путешественник Александр Бегак, помочь в организации ему оказали аппарат полномочного представителя президента в СКФО, спецпредставителя Президента РФ А.Н. Чилингарова. Министр курортов и туризма Ставрополья Валентина Ченцова выразила уверенность, что этот фестиваль станет добной традицией. Ее также заинтересовали технические характеристики и стоимость бегалетов - летательных аппаратов, изобретенных Александром Бегаком, и возможность их использования в сельском хозяйстве. «Бегалет может разгоняться по земле до 70 километров в час, в воздухе - до 120, - рассказал Александр Бегак. - При этом он способен увезти, например, около 300 килограммов химических удобрений». Самолеты, бегалеты, парашюты, дельтапланы - ребятню невозможно было оторвать... Приехали воспитанники многих детских домов КМВ. Ребят из ессентукского Детского дома №35 привезли следователи следственного отдела города Ессентуки СУ СК РФ по СК. Как отметила помощник руководителя отдела Светлана Харченко: «Ребята, возможно, загорятся желанием создавать что-то своими руками, путешествовать, ходить в экспедиции и летать - причем это касается не только мальчиков, но и девочек, которые не уступают парням в храбрости».



С неподдельным интересом и даже изумлением ребята слушали рассказ об истории создания бегалетов и вездехода «Патриот России», их технических характеристиках и экспедиционной биографии. У мальчишек и девчонок загорались глаза, особенно взволновал их тот факт, что конструирование летательных аппаратов было когда-то хобби, школьным увлечением Александра Бегака, а теперь он воплотил свои мечты в металле. В рамках экскурсии все желающие смогли своими глазами увидеть и даже потрогать Сердце мира - талисман команды «Небесная одиссея». Он был создан в 2004 году и представляет собой геометрическое изображение Вселенной в современном понимании человечества, помещенное в шар из высокопрочного кварцевого стекла. Две его точные копии находятся на Северном и Южном полюсах, а сувенирные подарены Москве, Санкт-Петербургу и другим городам. Считается, что, если дотронуться до шара и загадать желание, оно непременно сбудется. Во время фестиваля прошли также рыцарские бои, авиашоу, различные конкурсы, выставка прикладного искусства. Всех угостили полевой кашей. Для участников организаторы открыли несколько площадок, на которых проходило обучение желающих искусству обращения с парашютом, а также со средневековым оружием: мечами и луком.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



Завершился молодежный фестиваль праздничным фейерверком. Затем всех собравшихся ждала дискотека. Это было отличное продолжение интереснейшего, насыщенного дня. Татьяна ЧИХУН

24 Июля 2013

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890326